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1. Käytä kolmen elementin laskentamallia ja määritä 

kuvan palkkirakenteen siirtymät. Piirrä myös 

rakenteen taivutusmomenttikuvio. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Erkki haluaisi mallintaa nostureita elementtimene-

telmällä käyttäen kuuden vapausasteen palkkiele-

menttejä, mutta hän ei oikein ymmärrä vapaus-

asteita ja ID-taulukkoa. Hän päätteli, että oheisella 

mallilla pääsisi alkuun. Osaatko neuvoa Erkkiä 

solmunumeroinnissa ja ID-taulukon luonnissa. Näytä 

vielä malliksi, mihin nostosylinteriä mallintavan 

sauvaelementin lokaali jäykkyysmatriisi (laske se) 

sijoittuu globaaliin jäykkyysmatriisiin (rivit ja 

sarakkeet). Sylinteriä mallintavan sauvan E = 200 

GPa ja A = 4000 mm
2
. Piste A on kiinnitetty ja 

pisteessä B on kiertonivel. Kulma θ on 40
0
. 
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